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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 

Το  Τμήμα  Προμηθειών  πρόκειται  να  προβεί  με  τη  διαδικασία  της  απ’  ευθείας  ανάθεσης  στην 

προμήθεια και  εγκατάσταση υλικών για  την ανακαίνιση χρωματισμών  των  εργαστηριακών 

θαλάμων του εντομοτροφείου του Τμήματος Βιολογίας της ΣΘΕΤΕ, προϋπολογισμένης δαπάνης  

744,00€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. 

Η δαπάνη θα βαρύνει τις πιστώσεις του προϋπολογισμού Δημοσίων Επενδύσεων του Ιδρύματος και 

συγκεκριμένα  τον  ΚΑΕ 9322.001 του έργου 2014ΣΕ54600012, εγκεκριμένο αίτημα στο ΚΗΜΔΣ 
ΑΔΑΜ:16REQ004831468 22-07-2016. 
 

Χρόνος παράδοσης: 30 ημέρες 

 

Η προμήθεια και εγκατάσταση των υλικών θα γίνει με ευθύνη και έξοδα του αναδόχου, στο χώρο 

του εντομοτροφείου του Τμήματος Βιολογίας του Πανεπιστημίου Κρήτης στις Βούτες Ηρακλείου. 

 

Τεχνική περιγραφή 

 

Υλικά  και  εργασία  για  την  ανακαίνιση  χρωματισμών  του  εργαστηριακού  θαλάμου  του 

εντομοτροφείου Νο3 (Διαστάσεις 5m x 2,10m και ύψος 2,10m) & Νο6 (Διαστάσεις 4m x 3m και ύψος 

2,50m) 

 

Απόξεση  και  καθαρισμός  των  επιφανειών  (περιμετρικά  τοιχώματα  και  οροφή)  για  την 

απομάκρυνση των παλαιών χρωματισμών. 

Εφαρμογή  αντισκωριακού  υποστρώματος  (αστάρωμα)  δύο  ή  τριών  συστατικών  για  μεταλλικές 

επιφάνειες. 

Βαφή  (εφαρμογή  δύο  στρώσεων)  με  βερνικόχρωμα  (ντουκόχρωμα)  για  μεταλλικές 

επιφάνειες  υψηλής αντοχής σε χρώμα ίδιο με το υφιστάμενο.  

 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ  :  600 € Χ 1,24= 744,00 € (συμπεριλαμβανομένου  Φ.Π.Α.) 

 

Οι υποψήφιοι προμηθευτές θα πρέπει να επισκεφτούν τον χώρο του εντομοτροφείου, αφού έρθουν 

σε συνεννόηση με την κ. Νατάσα Καμπουράκη 2810394438 & 2810394187 για να λάβουν γνώση της 

υφιστάμενης κατάστασης και των απαιτούμενων επεμβάσεων.  

 

Όλα  τα  υλικά που θα προσκομιστούν από  τον ανάδοχο    θα  είναι πιστοποιημένα  (για  όσα 

απαιτείται  πιστοποίηση)  και  θα  έχουν  την  έγκριση  της  υπηρεσίας  πριν  την  τοποθέτησή  τους.  Η 

τοποθέτησή  τους  θα  γίνει  σύμφωνα  με  τις  προδιαγραφές  που  τα  συνοδεύουν,  παρουσία  του 

υπεύθυνου  για  την  προμήθεια‐τοποθέτηση,  με  ιδιαίτερη  προσοχή  στα  μέτρα  ασφάλειας  και 

προστασίας των εργαζομένων.  

Οποιεσδήποτε  φθορές  προκληθούν  κατά  τις  εργασίες,  θα  αποκατασταθούν  από  τον 

προμηθευτή χωρίς πρόσθετη επιβάρυνση.   
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Γενικές πληροφορίες μπορούν να παίρνουν οι  ενδιαφερόμενοι  όλες  τις  εργάσιμες ημέρες και ώρες 

των Δημοσίων Υπηρεσιών από τα γραφεία του Τμήματος Προμηθειών – Κτήριο Διοίκησης ‐ του Π.Κ 

στις Βούτες και στο τηλ. 2810‐393143 (κ. Μ. Μανιδάκη). 

 

Προσφορές θα γίνονται δεκτές από τους ενδιαφερόμενους μέχρι και την Τετάρτη 03/08/2016 και ώρα 

14:00μ.μ  στο  Τμήμα  Προμηθειών  της  Υποδ/νσης  Οικονομικής  Διαχείρισης  του  Πανεπιστημίου 

Κρήτης στις Βούτες Ηρακλείου (κτίριο Διοίκησης). 

 

 

 

 Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ  

ΤΟΥ  ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 
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